

පොඩ්ඩක් හිතලා බලන්න!

ඔබ කවදා හරි මැරුණු විට, ඔබේ ශරීරය වළඳාගනවා නැත්නම් පුච්චනවා. ශරීරය එතනින් ඉවරයි. නමුත් **ඔබේ ආත්මය** වළේ තියන්නවත්, පුච්චන්නවත් පුළුවන් ද? බැහැ **ආත්මය සදාකළ පිවත් වෙනවා**. කොහේ ද? ආත්මයට යන්න තියෙන්නේ තැන් දෙකකින් එකකට එක්කෝ අපාය, නැත්නම් ස්වර්ගය.

ස්වර්ගය, අපව මවපු අති උතුම්, ශුද්ධ දෙවියන් වහන්සේ ගේ වාසස්ථානය. එතැනට පවට ඉඩක් නැහැ. ඉතින් පව් පිරිත් මැරුණොත් අපේ ආත්මයට ස්වර්ගයට යන්න පුළුවන් ද? බැහැ. අපායට තමයි යන්න වෙන්නේ.

**අපාය මොනවගේ තැනක් ද?**

අපායට ඉර පායන්නේ නැහැ. කට්ට කරුවලයි. ඒක ගිනි විලක්. ගින්දරෙන් පිච්චෙනවා මිස ඵලියක් දෙන්නේ නැහැ. පිච්චිලා අළුවෙලා ඉවර වෙන්නේ නැහැ. **සදාකල් පිච්චි පිච්චි ඉන්නවා**. අපාගේ වතුර පොදක්වත් නැහැ. **සදාකල් තිබහ**. දෙවියන් වහන්සේ එපා කියලා පත්තකට තල්ලු කරපු සියලු දෙනාගේ ම ආත්මවලින් අපාය පිරිලා. ඔවුන් දුන්නිටි කන, මොර ගහන හඬ නතර වෙන්නේ නැහැ.

අැස්දෙක පියාගෙන ටිකක් මවාගන්න මේ මොන තරම් දුරුණු තැනක් ද කියලා. මෙතැන **හැමදාම** ඉන්න එක අපට උහුලන්න පුළුවන් දෙයක් ද? දෙවියන් වහන්සේ අපාය සෑදුවේ කාට ද?

උන්වහන්සේට එරෙහි වූ සාතන්ට සහ ඔහුගේ දූතයන්ට යන්න මිසක් උන්වහන්සේ ඉතාමත් ආදරයෙන් මවපු අපට යන්න නෙවෙයි.

නමුත් **පව** නිසා අපි **සියලුදෙනා** දෙවියන් වහන්සේගෙන් වෙන්වලා සිටිනවා. දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය වන ශුද්ධ බයිබලයේ කියන විදියට “සියල්ලෝම පව්කොට දෙවියන් වහන්සේගේ මහිමයෙන් හිතව සිටිති.” (රෝම 3:23) අපි හොඳටම දන්නවා අැත්තක් හේ පව් නොකරන මනුස්සයෙක් නැහැ කියලා.

පොඩ් බොරුවක් කිව්වත් පව. ලොකු මිනියක් මැරුවත් පව. ඉතින් පව නිසා අපි දුරුණු අපායේ සදාකාලයක් ඉන්න යන එක, අපට අසීමිතව ආදරය කරන දෙවියන් වහන්සේට වාවන්නේ නැහැ.

ඒ නිසා දෙවියන්වහන්සේ තමාගේ පුත් ජේසුස් වහන්සේව මේ ලෝකයට එව්වා. උන්වහන්සේගේ පව් නැති ශුද්ධ ලෙයිනි මුළු මනුස්ස සංහතියේ ම පවට ගෙවා, අපි සියලු දෙනාම අපායෙන් ගලවා, සදාකාලයම උන්වහන්සේ සමග ස්වර්ගයේ ඉන්නට අපට ඉඩ ලබාදෙන්නට, **“මක්නිසාද දෙවියන් වහන්සේ ස්වකීය ඒකජාතක පුත්‍රයාණන් දෙන තරම් ලෝකයට ප්‍රේමකළ සේක. එසේ කළේ උන්වහන්සේ කෙරෙහි අදාගන්න සැමදෙනාම විනාශ නොවී සදාකාල ජීවනය ලබන පිණිස ය.”** (ශු.යොහාන් 3:16)

අපේ පවට කුරුසියේ දී තම ජීවිතයෙන් වන්දි ගෙවූ ජේසුස් වහන්සේ දවස් තුනෙන් මරණය ජයගෙන නැගිට්ටා. ඒ, උන්වහන්සේ පව් නැති, ශුද්ධ, මහා බලවත්, ජීවමාන සදාකල් සිටිනා එකම දෙවියන් වහන්සේ නිසයි. උන්වහන්සේ තමාගේ ගැලවුම්කරු ලෙස පිළිගන්න අප හැමෝටමත් ලැබෙන්නේ මේ ජයග්‍රහණය නමයි. ඒ කියන්නේ, පවට සමාව සහ දෙවියන්වහන්සේ සමග සදාකල් ජීවනය, මීට වඩා සුභ ආරංචියක් වෙන තියෙනවා ද?

ඉතින් අපට ඇති අසීමිත ආදරය නිසා දෙවියන් වහන්සේ අපට දී ඇති මේ උතුම් තෘග්ග, ඔබත් නිහඬවන්නීව, සංතෝෂයෙන්, උන්වහන්සේට ස්තූති කරමින් පිළි අරගෙන දරුණු අපායෙන් සදහනටම ගැලවෙන්න. **අපායෙන් ගැලවීමට වෙන කිසිම ක්‍රමයක් නැත. ජේසුස් වහන්සේගේ ම වචනයෙන් කිව්වොත් “මාර්ගය ද සැබෑව ද ජීවනය ද මමය. මා කරණකොටගෙන මිස කිසිවෙක් පියාණන් වහන්සේ වෙතට පැමිණෙන්නේ නැත.”**

(ශු.යොහාන් 14:6)

ඔබ කරන්න ඔහ මෙව්වරයි.

ඔබේ වචනයෙන් ම, පිරිසිදු හතවතකින්, දෙවියන් වහන්සේට නකා කරලා ඔබේ පවට පසුතැවිලි වෙලා, ජේසුස් වහන්සේ ඔබේ ගැලවුම්කරු ලෙස පිළිගන්න.

මේ විදිහට යාවිඤා කරන්න පුළුවන් : ආදරණීය දෙවියන් වහන්ස,

මම පිළිගන්නවා මම පව් කාරයක් කියලා, මගේ පවට මට සමාවෙන්න ස්වාමිනි,

ඒ පව පිටින් මැරුණ නම් මට අපායට තමයි යන්න තිබුණේ,

නමුත් ඔබවහන්සේ මට තියෙන ආදරේට මගේ මුළු පවටම එදා කුරුසියේ දී ඔබ වහන්සේගේ ශුද්ධ ලෙයිනි ගෙව්වා,

මම මේ මොහොතේ පිළිගන්නවා ඔබවහන්සේ මගේ ගැලවුම්කරු ලෙස.

මාගේ හදවතට ඇවිල්ලා, මගේ දෙවියන් වහන්සේ ලෙස මට ආශීර්වාද කරමින්,

ඔබවහන්සේ සතුටු කරන ලෙස

පීචන් වන්නට මට උදව් කරන්න ස්වාමීනි,

මම ආදරය කරන සැමදෙනාටමත්

මේ ගැලවීම ලබාදෙන්න ස්වාමීනි.

ජේසුස් වහන්සේ ගේ උතුම් නාමයෙන් ඉල්ලමි.

ඔබ මේ විදියට ගැලවීම ලබාගන්නා නම් දැන් ස්වර්ගයේ ප්‍රීතියෙන් හැරෙනවා ඇති. අපටත් සතුටු වෙන්න, දන්වා එවන්න. ඔබේ අලුත් ක්‍රිස්තියානි ජීවිතය හොඳින් ගෙනියන්නට ඔබට උදව් වෙහ ශුද්ධ බයිබලයේ මග පෙන්වීම ලබාගන්නට කැමති නම් අපට ලියන්න.